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KOMPARO 5 - Matematiko, prirodovedni, btok a vieabecnd itudijnd predpoklady - formo B

Text k riloh6m 01- - O2;
Lukd5ova detskd izba md obdfZnikov0 podlahu s roz-
lohou L4,7 m2. Je na nej poloienf 5tvorcovri kobe-
rec Sirokyi L,5 m.

0L e,
LukdSov otec chce celii koberec oblepit lepiacou pds-

kou. K tomu potrebuje zistif jeho obvod. Akri obvod
m5 koberec v LukSSovej izbe?

A) 2,25 m

B) 3m

c) 5,5 m

D)6m

s2&
Kol'ko metrov 5tvorcovfch podlahy v Luk65ovej izbe
nie ie pokryt'ich kobercom?

A) L1,45 m2

B) L2,45 m2

C) 13,2 m2

D) 14,7 mz

03s
Mat05 vyrobil stupefi vi{azov (obr.). Kol'ko je na iom
stien a kol'ko hrdn?

A) 18 stien, 24hr6n

B) 18 stien, 26 hrdn

C) 1.Ostien,24hritn

D) 10 stien, 26 hr5n

04+
V sklade bolo 1060 udebnic. Pri ich kontrole sa uk5-
zalo,ie kaidd 15. uiebnica je poSkodend, a preto ju
vyradi li. Kol'ko poikodenrich udebn ic vyrad il i?

A) 70

B) 6e

c) 68

D) 67

05S
23,9.0,5[=

A) 12,906

B) 23,63

c) 24,44

D) 129,06

s6s
Horskri nosid vyniesol na chatu za tri dni 200 kg potra-
v[n. Prvri deri vyniesol 65,6 kg, druh'i defi 83,7 kg po-
travin. Kolko kilogramov potravln vyniesol tretf defr?

A) 52,3 kg

B) 51,7 kg

c) 51,3 kg

D) 50,7 kg

y premenila Denisa spr5vne?

L) 2,8 dm2 = 28 cmz

2) 325 cm2 = 0,0325 m2

3) 642 mm2 = 64,2 cm2

4) 47,3 m2 = 473A dm2

5) 7ha=70000m2

07v
Kto16 jednotk

@ (2013/14) D(AM testing @, spol. s r. o. - www.exom.sk



KOMPARO 6 - Matematika, prirodovedny blok a vieobecnd itudiind predpoklody - forma B

s8v
Eva narysovala pdt' rOznych uhlov a odmerala ich vel'-

kosti. Ktor6 uhly sri ostr6?

L) 270"

2) L08"

3) 90'

4) 36'

5) 10'

r0v
Tiaci mali za rilohu nap(sat desatinn6 dislo, kto16 je

vddiie ako 1,75 a zdrovefr meniie ako 1,8. Ktoriiia-
ci splnili flohu sprdvne?

1) Monika: naplsala f[slo 1-,758

2) Tom55: napisal dfslol-,796

3) Nikola: naplsala dislo 1,82

4) Viktor: naplsal ikloL,749

5) lgor: napfsal iklo 1,7523

0ev
Mama pitkriit za defi odmerala teplotu chorejAnidke.

Nameran6 teploty s[ znizornen6 na teplomeroch:

Ktor6 teploty namerala?

rsv
V ktonich vripodtoch vyjde vyisledok 0?

1) 6+2.(8-8) =

2) (8+2.4).(6-e)=
3) (42-2):4-5 .2=

4)9.0+6-30:6=
5) 18-3.(s-e:3)=

L2, v
Mirka dostala novri encyklop6diu. Nepamiitd si pres-

ne, kol'ko m6 strdn, ale vie, ie po zaokr0hlenina de-

siatky je to 1280 strdn. Kol'ko strdn m6Ze mat' en-

1) 36,4'C

2) 37,0 "C

3) 37,4"C

4) 37,9"C

5) 3g,3 "C

cyklop6dia?

L) 1287

2) 1286

3) t284

4) t27s

5) L272

L3A
Matej si pred dovolenkou kripil plavky za L6,20 €,
potdpacie okuliare za 22,90 € a sandSle za 29,90 €.

Kol'ko eur Matej zaplatil za n6kup?
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KOMPARO 6 - Motemotiko, prirodovedny blok a vieobecnd itudijni predpoklody - formo B

L4A
Nasta vystrihla zo StvorEekov6ho papiera pismeno
N (obr.). Kaid'i Stvordek m6 stranu dlhri 1 cm. Kol'ko
centimetrov Stvorcovlich md pismeno N?

L5?
Za 40 rokov zanechalo 1,47 expedicii na svahoch naj-
vy55ej hory sveta 17,8 ton odpadu. Kolko je to kilo-
gramov?

L6A
Ako sa nazyivajri bunkov6 organely rastlinnej bun-
ky, ktor6 obsahuj0 zelen6 farbivo a zabezpedujri fo-
tosynt6zu?

L7&
Pri ktorej samici by sme nemohlividiet mlSd'a, kto-
16 by sa Zivilo jej mliekom?

A) kobyla

B) prasnica

C) jalovica

D) ovca

t8s
V teplom a vlhkom prostredi sa vytvdraj( zelenka-
v6 alebo biele povlaky na potravinSch, ovoci alebo
pedive. Sp6sobujri to mikroskopick6 huby, ktor6 sa

naz'(1vaj,i

A) vfrusy.

B) pleine.

C) kvasinky.

D) bakt6rie.

Lev
Ktor6 funkcie md korefi rastliny?

1) Prebieha v fiom fotosynt6za.

2) Upeviluje rastlinu v p6de.

3) Ukladajf sa v ilom z6sobn6 liitky.

4) Rastlina nim prijima iiviny a vodu z p6dy,

5) Prebieha v riom pohlavn6 rozmnoZovanie.

20v
Ktor6 z uvedenrich tvrdeni o podnebi v Austr5lii sri
pravdiv6?

1) Vntitrozemie Austrdlie sa vyznadule such'im pod-
neb[m.

2) Najteplej5ie oblastiAustrdlie leiia na juhu.

3) Leto v Austrdlii zaiina v decembri.

4) V jnli je v Austrdlii teplej5ie ako vo februdri.

5) V Austrdlii kvitn0 stromy, ked' je u n6s jesefi.
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KOMPARO 5 - Motemotiko, prirodovedny blok o vieobecni itudijnd predpoklody - formo B

7,r &
Obyvatelbm Zijrlcim v bllzkosti
aktivnej sopky neLrst6le hrozlne-
bezpedenstvo jej v'ibuchu. Predo

l'udia napriek tomu iijti v trichto
oblastiach?

A) V postihnutrlch obiastiach je dostatok price.

B) V oblastiach je tepl6 podnebie.

C) Oblasti b'ivajtl mdlo zal'udnen6.

D) Sopednii p6da bfva vel'mi (rodn5.

3?, s
Peter si vyrobil SpeciSlnu vod-
nI piStol, ktorou vie ostriekaf
cel6 okolie (obr.). Z ktonich
otvorov bude voda striekat'
najvdd5im pr0dom, ked' Pe-

ter zatladi piest?

A) Zo v5etkrich otvorov rovnako.

B) Z otvoru C.

C) ZotvorovAaE.

D)ZotvorovBaD.
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?3V
Andrej mal do kaid6ho odmern6ho valca naliat' 30 ml
vody. V ktonich prfpadoch sa mu to podarilo?

24V
eo patri medzi fyzikdlne velidiny?

1) farba

2) objem

3) teplota

4) v6fia

5) hmotnost'

25a
Eva robila pokusy so slanou vodou. Graficky zaznaii-
la, ako sa menI hmotnost' slanej vody v zSvislosti od
jej objemu. Ak[ hmotnos{ majd 4litre slanej vody?

s)

hmotnost
(v gramoch)
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KOMPARO 5 - Matemotika, prirodovedn,i blok a vieobecnd itudijnd predpoklady - forma B

26s
Tereza md zlat,i a striebornri prstef,. Nosi ich na vset-
k'ich prstoch pravej ruky okrem palca. Nikdy si ne-
ddva oba prstene na jeden prst. Kol'ko m5 moinos-
ti, ako si m6ie dat' prstene?

A) 24

B) 12

c)6
D)4

27s
V ktorej moinosti stl dieliky stavebnice sprdvne zo-
raden6 od najl'ahSieho po najtaZii?

29S
Adam md tri diselnd stroje. Ak do nich vhodi listok
s dislom, stroj dfslo podla nejak6ho pravidla prepf5e
a vypadne listok s novrim dislom (obr.).

Adam pouiil stroje v poradi:

@xxxx@
Do prv6ho stroja vhodil l(stok s iislom 5, vypadnutf
listok vhodil do druh6ho stroja, atd'. Ak6 6islo bolo
na listku, ktorf vypadol z posledn6ho stroja?

A) 13

B) t4

c) 1s

D) 16

30s
V tabul'ke je uveden,i preklad niekolkrich slovenskfch
slov do r6znych jazykov.

Ako sa po 5k6tsky povie ruka?

A) haund

B) beuk

C) muin

D) hand
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28 d)

Utvary na obrdzku sri nakreslen6 podi'a ist6ho pra-

vidla:

trfritrmH#+#
Ktorri ritvar by mohol nasledova{?

+#+E
A) D)
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KOMPARO 6 - Matemotika, prirodovedny blok o vieobecnd itudijnd predpoklody - forma B

na Dono-

Ktor6 slovd treba doplnit' na vynechan6 miesta vo
vete tak, aby bola pravdivS?

Najniiiio teploto vzduchu bolo v iilil+1i,1;,1 , najvyiiia
bolav -'r , .

A) piatok / nedel'u

B) sobotu / piatok

C) nedel'u / sobotu

D) nedel'u / piatok

32 d)

Medzi ktorou dvojicou pojmov je rovnakf vztah ako

medzi pojmami strom a les?

A) vdela a kvety

B) cesta a most

C) slovo a veta

D) zima a sneh

33d)
Medzi ktorou dvojicou pojmov je rovnak'i vz{ah ako
medzi pojmami smrttok a slzy?

A) radost' a fismev

B) strach a hr6za

C) bolest a liek

D) hlad a jedlo

34s
Tri z uveden'ich pojmov spdja istS logickii srivislost.
Ktorri pojem do skupiny nepatr[?

A) dopredu

B) dovn0tra

C) doiiroka

D) doprava

35s
Tri z uveden'ich pojmov sp6ja istd logickd srivislost.
Ktoryi pojem do skupiny nepatri?

A) hviezdy

B) oblaky

C) Mesiac

D) Slnko
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